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Monika Paszkowska

Scenariusz lekcji muzyki prowadzonej metodą CLIL w klasie 4
Temat zajęć:

Instrumenty- altówka i wiolonczela.
Cele zajęć:

1. Przypomnienie poznanych wcześniej instrumentów smyczkowych- skrzypiec i kontrabasu.
2. Poznanie nowych instrumentów- altówki i wiolonczeli.
3. Wprowadzenie słownictwa w języku angielskim.
4. Umiejętność nazwania i rozpoznania instrumentów w języku polskim i angielskim.
Metody zajęć:

1. Objaśniająco – poglądowa.

2. Zajęć praktycznych.

Pomoce:

Podręcznik „ Klucz do muzyki”, filmiki, zdjęcia instrumentów. 

Czas trwania:

45 minut.
Ilość uczestników : 23
Przebieg zajęć:

1. Przywitanie się z grupą po polsku i po angielsku:
- Good morning students 
- Good morning teacher, teacher, good morning 
2. Sprawdzenie listy obecności.
3. Wprowadzenie uczestników zajęć w przyjemny nastrój poprzez rozmowę o samopoczuciu, o pogodzie oraz o tym, jak ważny jest obecnie język angielski i , że warto się go uczyć nie zważając na przeszkody oraz poinformowanie o tym, że dziś na lekcji będziemy się uczyć w obu językach- polskim i angielskim.
( prezentacja filmiku nr 1.”Learning English pronunciation”)
4.Podanie tematu dzisiejszej lekcji.
5. Krótkie przypomnienie instrumentów smyczkowych, o których uczyliśmy się wcześniej i zapoznanie uczniów i ich nazwami w języku angielskim.
6. Zapoznanie uczniów z nowymi instrumentami – altówką i wiolonczelą oraz ich nazwami w języku angielskim. Podanie krótkiej notatki.
7. Prezentacja filmiku z instrumentami oraz dźwiękami, które wydają.
8. Powtórzenie słówek.

9. Odgadywanie nazw instrumentów w obu językach na podstawie wyświetlanych zdjęć.
10. Prezentacja kwartetu smyczkowego. ( filmik)
Podsumowanie zajęć

1. Podsumowanie lekcji. Uczestnicy siedząc w kręgu odpowiadają na pytanie: „ What do you think about today’s lesson?”
2. Dziękujemy sobie za dzisiejsze zajęcia – „ shaking hands”.

